

Referat fra telefonmøte i TK 05.04.2018 kl. 18.00

- 1-18 Samling for DI og ID på Gardermoen 5.-6. mai 2018. Magnus tar ansvar for arrangementet. Lindis ordner det praktiske som innkalling og hotellbestilling.
- 2-18 Nye regler for NSR godkjent på e-post 12.01.2018.
- 3-18 TD NM luft Sartor 2018 godkjent på e-post 27.02.2018 .
Pistol: Helge Olden. Rifle: Helge Stubberud .
- 4-18 TD NM Nordisk Trap 2018 godkjent på e-post 26.03.2018,
Arne Hjelmeseter.
- 5-18 Vekt + avtrekksvekt utstyrskasse rifle. Utsettes til etter møtet på Gardermoen i mai.
- 6-18 Norgesrekorder registreres av Dag Olav og TK ser ingen grunn til at vi skal gjøre det i tillegg.
- 7-18 Norgesrekorder for 2017 og 2018 etter liste fra Dag Olav, godkjent på e-post etter to korrigeringer, 07.03.2018.
- 8-18 TK ser ikke behov for rekordskjema.
- 9-18 TK diskuterte behov for flere internasjonale dommere. Noen av kravene til aktuelle kandidater er respekt i miljøet og gode språkkunnskaper, minimum engelsk. TK tar opp saken på et senere møte.
- 10-18 Revidert regelverk for Nordisk Trap godkjent etter endring, 25.03.2018
- 11-18 Utstyrskasser for rifle og pistol. Kato sjekker med noen som kan skjære i skumplast for plass til utstyret i kassene. Han tar kontakt med Arild i forhold til finansiering.